
※実施日　１年生：2023年8月4日（金）　２年生：2023年8月24日（木）

※学生数　１年生：１２８　　２年生：１３８　　計：２６６　　※回答数　1年生：１２４　　２年生：１２６　　計：２５０

※回答率　全体：９４．０％　　１年生：９６．９％　　２年生：９１．３％　

2023年度　学生生活アンケート集計結果（速報）

１年生 ２年生 １年生 ２年生

自宅外通学 自宅通学

集計 6 6 118 120
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学年別

自宅通学、自宅外通学のどちらですか？あなたは何年生ですか？

個数 / あなたは何年生ですか？
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非常に; 57; 23%

十分に; 84; 34%

ある程度; 83; 33%

少しは; 13; 5%

あまり; 13; 5%

質問１ 本学に入学して良かったと思っていますか

非常に; 39; 16%

十分に; 137; 55%

ある程度; 58; 23%

少しは; 8; 3%
あまり; 8; 3%

質問２ [①授業]

非常に, 68, 27%

十分に, 98, 39%

ある程度, 72, 29%

少しは, 6, 3%
あまり, 6, 2%

質問２ [②実習とその指導]

非常に; 80; 32%

十分に; 88; 35%

ある程度; 55; 

22%

少しは; 16; 7%
あまり; 11; 4%

質問２ [③大学行事と体験活動]
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非常に; 47; 19%

十分に; 117; 47%

ある程度; 62; 25%

少しは; 16; 6%

あまり; 8; 3%

質問２ [④進路指導（就職支援）]

非常に; 87; 35%

十分に; 96; 38%

ある程度; 50; 20%

少しは; 10; 4%
あまり; 7; 3%

質問２ [⑤教員や職員の対応]

非常に; 46; 19%

十分に; 78; 31%

ある程度; 71; 28%

少しは; 30; 12%

あまり; 25; 10%

質問２ [⑥サークル活動]

非常に; 103; 41%

十分に; 80; 32%

ある程度; 51; 21%

少しは; 8; 3%
あまり; 8; 3%

質問２ [⑦友人関係]
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非常に, 107, 43%

十分に, 87, 35%

ある程度, 45, 18%

少しは, 7, 3% あまり, 4, 1%

質問２ [⑧施設設備]

非常に; 136; 

54%

十分に; 72; 29%

ある程度; 35; 

14%

少しは; 5; 2% あまり; 2; 1%

質問２ [⑨インターネット環境（WiFi環境等）]

非常に; 76; 31%

十分に; 86; 34%

ある程度; 68; 27%

少しは; 8; 3%

あまり; 12; 5%

質問２ [⑩ボランティア活動]

非常に; 146; 

58%

十分に; 67; 27%

ある程度; 31; 13%

少しは; 3; 1% あまり; 3; 1%

質問２ [⑪食堂]
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質問５　授業時間外学習の主な内容 度数 質問６－③　アルバイトをやる主な理由

ピアノ練習 233 学業、余暇、家計（一人暮らしを含む）のため 25

課題（指導案など） 156 学業、余暇のため 62

制作（ペープサートの制作、壁面づくりなど） 35 余暇、家計のため 40

予習、復習 23 学業のため 10

実習準備 1 余暇のため 82

手遊び練習 0 家計を助けるため（一人暮らしを含む） 7

手話 0 社会勉強 1

絵本 3

テスト勉強（小テストも含む） 4

就職試験対策、公務員対策 1

自主的な知識の勉強 0

質問６－③　その他

貯金 学費のため 通学の定期代、就職後一人暮らしのための貯金

一人暮らし 生活費を稼ぐため、交通費を稼ぐため 経験のため

社会経験、社会勉強 学校の学食代 コミュニケーション能力を育むため

車や奨学金のため ガソリン代、保険代 自分の使った物を、親が先に払ってるからそれを返す為

学費を親に返すための貯金 やらなきゃ行けないことがあるから

自分の苦手を克服するため 何かお金が足りなくなったときのため

貯金 車のローン返済、車を買うため
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質問４授業時間外学習の時間はどのくらいですか
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質問６－①アルバイトをしていますか

1年生：99 2年生：104

1年生：25

2年生：22
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